
 

 

 «Διαδικτυακή ενημερωτική παρουσίαση για την προωθούμενη 
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Η παρουσίαση έχει σκοπό την ενημέρωση των μελών του ΕΤΕΚ σχετικά με την 
επερχόμενη μεταρρύθμιση στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στην Κύπρο και κυρίως και 
τα θέματα που αφορούν την αδειοδότηση της ανάπτυξης. Η παρουσίαση θα 
πραγματοποιηθεί διαδικτυακά και ομιλητής θα είναι ο κος Αντώνης Οικονομίδης, 
Προϊστάμενος της Διεύθυνσης της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στο ΥΠΕΣ. 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ: 

 

Η δήλωση συμμετοχής υποβάλλεται ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ το αργότερο μέχρι και 

την Τρίτη 30 Μαΐου 2023 ακολουθώντας τον σύνδεσμο:   

 

https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_RuNSCkbIQ9eXIuXzfausEA     

 

Το σεμινάριο θα γίνει διαδικτυακά μέσω Zoom και η συμμετοχή είναι δωρεάν. 

 

 

 

Βιογραφικό: 

Ο Αντώνης Οικονομίδης, είναι κάτοχος πανεπιστημιακού τίτλου σπουδών στη Λογιστική, 
Χρηματοοικονομικά και Οικονομικά του Πανεπιστημίου Essex του Ηνωμένου Βασιλείου, καθώς και 
Μεταπτυχιακού Τίτλου στη Δημόσια Διοίκηση του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου. 
Εργάστηκε στον ελεγκτικό οίκο Coopers & Lybrand Ioannou Zampelas & Co., στην Εθνική Τράπεζα 
της Ελλάδος (Κύπρου) Λτδ και από τον Φεβρουάριο 1999 μέχρι σήμερα, στην Κυπριακή Δημόσια 
Υπηρεσία, κατέχοντας διάφορες θέσεις του Γενικού Διοικητικού Προσωπικού. 
Τον Ιούλιο του 2018 προάχθηκε στη θέση Πρώτου Διοικητικού Λειτουργού και τοποθετήθηκε ως 
Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης, στο ΥΠΕΣ, είχε διοριστεί από την Επιτροπή 
Δημόσιας Υπηρεσίας, ως Αναπληρωτής Έπαρχος Κερύνειας, επιπρόσθετα με τα καθήκοντα της 
θέσης που κατέχει. Από 1 Ιουλίου 2022, έχει προαχθεί στη μόνιμη θέση Επάρχου, και έχει 
τοποθετηθεί στην Επαρχιακή Διοίκηση Κερύνειας. 

Πρόγραμμα Παρουσίασης: 
 

 

. 
 

 
       

12:00-12:20 Καλωσόρισμα από τον Πρόεδρο του ΕΤΕΚ, κο Κωνσταντίνο Κωνσταντή 

 

12:20-12:50 Παρουσίαση από τον Προϊστάμενο Διεύθυνσης ΤΑ, ΥΠΕΣ, κο Αντώνη Οικονομίδη 

 

12:50-13:30 Συζήτηση με τους συμμετέχοντες 

 

Ομιλητής: Αντώνης Οικονομίδης,  Προϊστάμενος Διεύθυνσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ΥΠΕΣ 
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https://us02web.zoom.us/webinar/register/WN_RuNSCkbIQ9eXIuXzfausEA

